

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa paliw płynnych na potrzeby Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Spółka z o.o. w Zawierciu”.

Zamawiający na podstawie dyspozycji art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, udziela niniejszym następujących wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w odpowiedzi na następujące pytania Wykonawcy:

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych - i zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

- \* 0 zł netto za kartę nową,
- \* 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.),
- \* w przypadku kart z nadrukiem logo Zamawiającego koszt karty wynosi 30 zł netto?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że nie dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych. Warunki realizacji zamówienia określone zostały szczegółowo w SIWZ.

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że nie akceptuje kart paliwowych tym samym nie akceptuje załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy.

3. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego tankowania paliw przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń pomiędzy stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji?

**Odpowiedź:**

Nie. Warunki realizacji zamówienia określone zostały szczegółowo w SIWZ i we wzorze umowy przygotowanym przez Zamawiającego.

4. Z uwagi na określenie terminu realizacji umowy na dzień 1.01.2019r. Wykonawca zwraca się w pytaniem, czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby pierwsze karty umożliwiałe

dokonywanie bezgotówkowych transakcji u operatorów prowadzących stacje Wykonawcy wydane były w ciągu 15 dni od dnia zawarcia umowy?

**Odpowiedź:**

Nie, z uwagi na wcześniej udzielone odpowiedzi.

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych lub innych systemów bezobsługowych, jeżeli tak to jakich?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że nie dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych. Warunki realizacji zamówienia określone zostały szczegółowo w SIWZ. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zgodnie postanowieniami SIWZ i wzoru umowy:

*„Zakup odbywać się będzie w okresie obowiązywania umowy we wszystkie dni każdego miesiąca 24 godziny na dobę na stacji paliw wskazanej przez Wykonawcy na terenie miasta Zawiercie na zasadzie detalicznego, bezgotówkowego tankowania pojazdów i sprzętu silnikowego Zamawiającego (wykaz zawiera załącznik nr 1 do umowy), lub do karnistrów - na podstawie indywidualnego upoważnienia (wykaz osób upoważnionych stanowi załącznik nr 2 do umowy).”*

Powyższy zapis wydaje się być czytelny i zrozumiały. Wykonawca nie pisze jakie systemy bezobsługowe ma na myśli.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmiany treści SIWZ w zakresie wzoru umowy, poprzez wykreślenie w § 1 ust. 4. Powyższe powoduje, że dotychczasowy ust. 5 otrzymuje nr 4.

6. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania kolejnego punktu w umowie § 2 ust. 3 o następującym brzmieniu:

*„Płatności należności z tytułu nabycia paliw dokonywane będą przez Zamawiającego w formie przelewów w ciągu 21 dni od dnia sprzedaży”?*

**Odpowiedź:**

Nie. Jednocześnie Zamawiający dokonuje na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmiany treści SIWZ w zakresie wzoru umowy, poprzez dodanie w § 2 ust. 3 o treści:

*„Płatność należności z tytułu sprzedaży paliw dokonywana będzie przez Zamawiającego w terminie 21 dni od daty otrzymania faktury przelewem na numer konta bankowego wskazanego na fakturze”.*

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

Grażyna SZŁĘK

Załącznik:

- Ogólne warunki sprzedaży i używania kart paliwowych;
- Wzór umowy Wykonawcy.

Rozdzielnik:

- Wykonawcy zadający pytania,
- strona internetowa: <http://www.pukzawiercie.pl/>